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Le Président du FJEP de Castelginest   invite   les membres du CA à lire le                                                                

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU FJEP du mardi 6 janvier 2026  

 

 
Présents : Claude Devos, Martine Sarny, Laurie Larivière, Remy Michaud, Christiane 

Barbier, Christian SALLES, Bernadette SALLES, Aurélie Sénéchal, Sylvie Becerra.  

 

      Absents : Michel Gazeau, Guylaine Angles, Eric Fonte. 

 

 Approbation du compte rendu du CA du 16/12/2025 : approuvé à l’unanimité 

 

 Préparation de la fête du 28/02/2026 

Plusieurs devis :Traiteur O Cantou menu à 31.50 €- A la toque.com : cochon grillé 

+gratin mais location vaisselle et service à prévoir.  

Notre prestataire de 2025, Aromatic Traiteur, propose un menu entrée-plat-

fromage et dessert (sans vin) à 24 €.C’’est le même prix que l’année dernière.  

Simulation de Claude pour la soirée tous frais compris par convive : -37,26 € si 100 

personnes-33,20 € si 150 personnes.  

Aromatic Traiteur est retenu car prix du menu intéressant avec service et vaisselle 

comprise. A voir si on pourrait supprimer le fromage et à quel prix.  

On retient la salade terroir, la cuisse de canard confite, le choux craquelin praliné. 

A demander s’il peut proposer un menu enfant. 

Aurélie va se renseigner auprès d’un caviste de Fonbeauzard pour avoir un vin à 

moins de 10 € la bouteille genre Pic Saint Loup. 

Le prix à demander pour la soirée sachant que nous avons eu 137 convives en 2025 : 

30 € pour les adhérents, 32 € pour les non adhérents, 15 € pour les enfants de – de 

12 ans. 

DJ Did : 800 € non négociable- 

DJ Francis : 600 € -Claude va le contacter pour qu’il se renouvelle. Des gens ne 

viennent pas à la soirée a cause du DJ  

L’affiche sera faite par Laurie. 
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Dès qu’on a l’accord du traiteur sur le tarif (dans la semaine) on lance les 

inscriptions, les flyers, les informations sur les panneaux lumineux de Castelginest. 

 

 Tour des sections 

Gym : le mardi matin, il y a moins de monde depuis le départ d’Olivier. Le cours avec 

Aurélie est plus cardio et convient moins aux anciennes qui se désinscrivent.  

RAS pour toutes les autres sections. 

 

 Questions diverses 

Manon nous a adressé un dossier avec de nombreux documents tels que ordres de 

passage des compétitions, relevés bancaires, captures d’écrans de conversations 

pour attester du harcèlement qu’elle a subi. Elle a saisi les prud’hommes. Laurie et 

Aurélie ont lu le dossier qui est certes volumineux mais n’apporte rien de probant. 

L’UFOLEP finance, pour les FJEP de Bruguières et Castelginest, une soirée le   14 

mars 2026 à Montvalen (Chez Jean-Paul) à 18h. Il s’agit d’une randonnée nocturne 

et d’un repas pour lequel Emma propose une potée aux choux. Il faudra des 

volontaires FJEP pour baliser la rando (dont le tracé n’est pas encore défini), pour 

préparer les tables la veille … 

 

 

Nous partageons un moment de convivialité avec des galettes et boisson car c’est 

l’Epiphanie. 

 

  Réunion finie vers  22h36 

 

    

   Amicalement, Michel Gazeau 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                       


